Printed by Hanak Péter

nov 29, 05 11:58 mfp05a4hf.txt Page 1/1

mfp05a — 4. hazi feladat (haskell)

"Map (leképezés) modul irasa — interfész és implementéacio"

Interfész: a map kulcsok és adatok kozti leképezést biztosit.
Kezdetben vala az ures map.

Létrehozni a "map_new :: key —> data —> map" konstruktorfiiggvénnyel lehet,
amely tehat egy kulcsot és egy adatot kap. A kulcsot nem hasznalja semmire
(a tipuslevezetés miatt kell), az adatot a default leképezéshez hasznalja.

A leképezés ugyanis kezdetben minden kulcsra a default adatot adja vissza.
Amikor a map-be adatot tesziink be, olyankor tulajdonképpen a default
leképezéstdl valb eltérést mondjuk ki az adott kulcsra.

A leképezés megvaltoztatasa: "map_set :: map —> key —> data —> map".
Lekérdezése: "map_get :: map —> key —> data".

Egy (a defaulttdl eltérd) leképezés torlése ugy torténik, hogy az adott
kulcshoz Gjra a default adatot rendeljik hozza. (llyenkor elvarjuk az
implementaciotol, hogy valamilyen erdforrast fel is szabaditson.)

Implementécié: lehet szimplan egy listdban tarolni a kulcs—adat parokat, és
benne linearisan keresni. Ehhez a kulcs—tipusnak meg kell valésitania az
"EQ" osztélyt. Kicsit jobb implementacio, ha a listaban rendezve tarolunk,
ehhez a kulcsnak a rendezést is implementalnia kell. A kettd kdzll az
egyiket mindenkinek implementalni kell. Batrabbak probalkozhatnak
alternativ implementacioval, amit a fantaziatokra bizunk (hash-tabla,

binaris fa, B* fa, mittudoménmilyen-6nszervez8db—fa, satobbi), és nyugodtan
lehet copy—pastelni interneten talalt kddot, mert nem ez a része a lényeg.

A gyakorlatban szlikség lehet még egy hasznalati médra: ha sziikségiink van az
0sszes (defaulttdl eltérd) leképezésre, azt valahogy fel kell soroltatni a

mappel. (A default implementacié esetén ez nem tul sok munka, azonban
szlikséges, mert a map belsejébe, ugye, nem lathatunk be.)

Végezze ezt a "map_list :: map —> [(key, data)]" figgvény, amely egy
map-bdl (kulcs, adat) parok (nem definialt sorrendd) listdjat adja vissza.

A map-nek tovabba meg kell valésitania a show interfészt. Az az
implementacio maganugye, hogy mit ir ki, annyit kértink, hogy legyen szemmel
olvashato (ezen azt értjik, hogy a kiiras legyen szebb, mint amit a

map_list eredményére meghivott default show fliggvény produkal).

Ezzel a feladattal kimeritjik a modulok, tipusosztalyok gyakorlasat. (A

lusta nyelv lehetdségeivel val6 kisérletezést most elhagyjuk.) Az I/O

viszont fontos, hiszen lefordithatd, 6nalléan futtathatd programokat

akarunk tovabbra is. Azonban az I/O csak minimalis nehézségu feladat lesz:
a stdin—en érkeznek sorok, amelyeket be kell pakolni egy map—-be, méghozza
agy, hogy az elsd sz6 legyen a kulcs (string), a sor tébbi része pedig az

adat (string). Az utols6 sor (EOF) utan a program irja ki a map—be menet
koézben begydjtott adatokat (magyarul: irja ki a show map eredményét).

(Szerzo: Békes Andras Gyorgy)
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